

Warszawa, dnia 10.09.2014 r.

## Wykonawcy

ZTM-NPZ-NPZ1-2210-678-1-14/KNO

**dot.: przetargu nieograniczonego nr 71/2014 na świadczenie usługi przewozu regularnego wykonywanej w ramach lokalnego transportu zbiorowego na linii autobusowej funkcjonującej w ramach systemu komunikacji miejskiej łączącego obszar Gminy Otwock z Warszawą**

W związku z zapytaniem Wykonawcy w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie - działając zgodnie z art. 38 ust. 2 cyt. ustawy - uprzejmie wyjaśnia:

### **Pytanie 1:**

Czy zamawiający dopuszcza użycie pojazdów 40 miejsc ogółem w tym 21 siedzących euro IV rok 2007 pełna niska podłoga zgodny z Rozporządzeniem 107 EKG/ONZ?

### **Odpowiedź 1:**

Zamawiający nie planuje zmian w zakresie parametrów eksploatacyjnych pojazdów na liniach L20 i L22.

### **Pytanie 2:**

W przypadku odpowiedzi negatywnej na pytanie 1 - Czy zamawiający dopuszcza użycie pojazdów powyżej 45 miejsc ogółem (70-80) w tym min 35 siedzących euro III rok 2004 nisko wejściowy zgodny z Rozporządzeniem 107 EKG/ONZ?

### **Odpowiedź 2:**

W związku z powyższym, zamawiający nie zmienia SIWZ.

DYREKTOR  
Zarządu Transportu Miejskiego  
  
Wiesław Witek